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Ata da 7ª Reunião Ordinária da Faculdade de Geologia, 1 

do Instituto de Geociências e Engenharias, da 2 

Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará, 3 

localizada à Folha dezessete, Quadra quatro, Lote 4 

especial, Nova Marabá. 5 

Às nove horas e doze minutos do dia dois de julho de dois mil e vinte e um, por 6 

videoconferência na plataforma Google Meet devido à necessidade de adoção de medidas 7 

profiláticas para redução de risco de contaminação com o coronavírus/COVID-19 (segundo 8 

orientado na IN 01 de 18/03/2020), reuniu-se sob a presidência do Prof. Leonardo Brasil, 9 

Diretor da FAGEO, o colegiado da Faculdade de Geologia (FAGEO), com a presença dos 10 

seguintes membros: Profa. Cristiane Marques de Lima Teixeira, Profa. Natália Gomes Alves 11 

de Souza, Profa. Gilmara Regina Lima Feio, Adriana Vasconcelos da Costa e Filipe Araújo de 12 

Oliveira (representante dos técnicos), Sara Sueli (representantes dos discentes). Convocados 13 

ausentes com justificativas: Prof. José de Arimatéia Costa de Almeida. INFORMES 14 

GERAIS: Prof. Leonardo iniciou cumprimentando todos os participantes, em seguida, 15 

informou que foi convidado para participar da cerimônia de assinatura do convênio do 16 

programa Forma Pará que foi celebrado entre o Governo de Estado e várias Universidades 17 

Federais do Estado do Pará. Continuando, comunicou que ele conversou com o Prefeito de 18 

Ourilândia do Norte, município que irá receber o curso de geologia através do Programa Forma 19 

Pará, e ele está com uma expectativa muito grande para iniciar o curso; Profa. Natália informou 20 

que participou da reunião do fórum de coordenadores dos cursos de geologia, que agora o 21 

evento é aberto para professores e representantes dos discentes, que durante o evento foi tratado 22 

sobre a necessidade da curricularidade da atividade Extensão e, atualizou os participantes que a 23 

UNIFESSPA e a UFRJ são as únicas universidades que já possui a Atividade de Extensão 24 

curricularizada e fazendo parte do PPC do curso. Prosseguindo, informou que já tem 25 

instituições discutindo a possibilidade de retorno de algumas atividades de campos depois da 26 

aplicação da segunda dose da vacina contra Covid-19 nos docentes, e que foi criado um 27 

juramento de geoética especifico para o curso de graduação em geologia e esse juramento deve 28 

ser repassado para os discentes formandos; Prof. Leonardo informou que ele e a Profa. Natália 29 

readaptou a proposta de minuta que trata do retorno de atividades práticas de campo e o 30 
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documento será enviado para PROEG.  PROPOSIÇÕES: não houve ORDEM DO DIA:  31 

PAUTA: 1) Definição das bancas de TCC. Prof. Natália iniciou apresentando planilha 32 

33 

membros do colegiado. Com a palavra Profa. Cristiane informou que o orientador da discente 34 

Samylla entrou em contato com ela para comunicar que a discente não está contactando ele 35 

para tratar do TCC da aluna, dessa forma, não tem como ele orientá-la. Prosseguindo, Profa. 36 

Cristiane noticiou que também já tentou falar com a discente, porém sem sucesso e que assim 37 

fica difícil ajudar a discente. Profa. Natália retomou a apresentando do documento. Após ampla 38 

discussão e expostas às opiniões dos membros do colegiado foi aprovado as bancas de TCC, 39 

com exceção das bancas que o Prof. Arimatéia faz parte, pois ele não estava presente na 40 

reunião por motivo de férias para se manifestar. ORDEM DO DIA: PAUTA: 2) Aprovação 41 

da banca de TCC do discente Nicodemos. Profa. Natália apresentou proposta com a possível 42 

banca de TCC do discente Nicodemos que contará com a participação de um professor externo 43 

a Unifesspa, em seguida, encaminha proposta para votação. Proposta aprovada. ORDEM DO 44 

DIA: PAUTA: 3) Pedido de cancelamento de disciplina dos discentes. Profa. Natália 45 

informou que alguns discentes com base na Resolução n. º 502, de 17 de dezembro de 2020 46 

solicitou cancelamento de matrícula em algumas disciplinas do semestre letivo, prosseguindo, 47 

apresentou tabela contendo os nomes dos alunos e as respectivas disciplinas, comunicou que já 48 

conversou com os professores externos ao quadro de professores da FAGEO e que eles 49 

concordam com os cancelamentos. Em seguida, encaminhou para votação os pedidos de 50 

cancelamento de matrícula nas disciplinas dos discentes. Por unanimidade foi aprovado os 51 

cancelamentos solicitados. Profa. Gilmara propõe que a Profa. Natália redija uma normativa 52 

interna informando que os prazos para solicitação de cancelamento de matrícula nas disciplinas 53 

do curso de Geologia já expiraram. Proposta aceita pela Profa. Natália. ORDEM DO DIA: 54 

PAUTA: 4) Apreciação do relatório do Projeto de Pesquisa  Interessada Profa. 55 

Gilmara. Profa. Cristiane informou que ela foi a parecerista do relatório e que seu parecer foi 56 

favorável, lê o documento para os demais participantes e expõe os motivos para aprovação do 57 

Relatório do Projeto de Pesquisa. Em seguida, Prof. Leonardo propõe votação do documento. 58 

Documento aprovado. ORDEM DO DIA: PAUTA: 5) Apreciação do Projeto de Extensão  59 

Interessada Profa. Natália. Profa. Natália iniciou apresentando o documento para os membros 60 
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do Colegiado, informou que no projeto consta o nome de todos os professores da faculdade, 61 

que a ideia é criar card's informativos com pequenas doses de conteúdo científicos/educativos 62 

que seja consumido em pouco tempo e de fácil acesso. Solicita aos professores que deseja 63 

participar do projeto que devolva os anexos encaminhado por ela por e-mail preenchido. 64 

Prosseguindo, leu o parecer do Projeto de Extensão realizado pela Profa. Luciane Batistella 65 

(FEMMA), por fim, informou que o Projeto terá duração de 1 (um) ano. Não havendo 66 

manifestações a respeito do Projeto de Extensão, Prof. Leonardo encaminhou o documento para 67 

votação. Projeto aprovado. ORDEM DO DIA:  PAUTA: 6) Manutenção dos microscópios. 68 

Filipe Araújo informou que o microscópio de sua responsabilidade não está funcionando, que 69 

além do microscópio dele existem outros na mesma situação. Prosseguindo, comunicou que os 70 

discentes da empresa júnior (geologia) o contactou para uma possível confecção de 10 (dez) 71 

laminas para eles e caso esse trabalho fosse realizado sua sugestão era destinar essa verba que 72 

será recebida por essas lâminas para a empresa júnior de elétrica com o objetivo de eles 73 

realizarem as manutenções corretivas nos equipamentos. Prof. Leonardo encaminha proposta 74 

para votação. Proposta aceita. Nada mais a ser tratado, às dez horas e vinte e oito minutos, Prof. 75 

Leonardo encerrou a reunião, da qual eu, Adriana Vasconcelos da Costa, secretária, lavrei a 76 

presente Ata, que será assinada pelos presentes nesta 7.º reunião ordinária da FAGEO, do 77 

Instituto de Geociências e Engenharias, da Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará. 78 
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